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			A Fecsegőn keresztül való tájékozódás lehetővé teszi, hogy a széles olvasótábor könnyen hozzáférjen, felfogja, megértse a felé küldött információkat///// Figyelem! A cikkekhez hozzáfűzött hozzászólások nem a fecsego.eu nézeteit tükrözik! A szerkesztőség mindössze a hírek publikációjával foglalkozik! – a kommenteket nem tudja befolyásolni – azok az olvasók személyes véleményét tartalmazzák.///// A könyveimben, írásaimban megjelenő szereplők, számomra teljesen ismeretlenek, illetve kreáltak! A hasonlóság a véletlen műve!! Nem megtörtént események alapján – fikció – történik a gondolati sorozat!//// Kérjük, kulturáltan, mások személyiségi jogainak és jó hírnevének tiszteletben tartásával kommenteljenek! oil főszerkesztő///// A hírportálunkon megjelenő írások képek forrásai a média tv. 1999. évi LXXVI. törvény 84/A §-a alapján törvényi védelem alá tartoznak ; -médiák, lapok…stb valamint az internet, s a fecsego. eu archivált anyaga -oil-////// A www.fecsego.eu hírportál előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül tilos ezen honlaphoz bármilyen internetes kapcsolódást (linket, hivatkozást) létrehozni. A honlap a látogatóknak nyújtott szolgáltatás.///// A www.fecsego.eu hírportál fenntartja a jogot a honlap tartalmának indoklás és értesítés nélküli bármely időpontban történő törlésére, módosítására vagy kiegészítésére. oil főszerkesztő(((((( a polgároknak joguk van arra, hogy „az őket irányító hatóságokat és politikai intézményeket kritizálhassák, akár harsányan és durván is, vérmérséklettől függően”. A demokratikus jogállam intézményeinek szabad bírálata – folytatta a bíróság – az állampolgárok alapvető, alanyi joga, a demokrácia lényegi eleme, még akkor is, ha az „becsületsértő értékítéletek formájában történik”. forrás:hvg.hu 2016 december 02 közélet/////. — A közérdekű adattal visszaélés bűncselekmény az emberi méltóság és egyes alapvető jogok elleni bűncselekmények közé tartozik, a társadalom valóságnak megfelelő közérdekű adat megismeréséhez fűződő érdekét védi Dr. Rövid Csaba vezető ügyész-/////// A biróság kimondta, hogy közszereplők köre szélesebb mint a közhatalmat gyakorlók köre, tehát nem csupán egy politikus számit közszereplőnek hanem egy ember is akinek brutális mennyiségű pénze van// Kuria/
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